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Απτικός σταθμός που ενισχύει τη 
διαδραστικότητα στο Μουσείο Πιερίδη
/ Γενικά Θέματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο καινοτόμος Απτικός Σταθμός, που ενισχύει την προσβασιμότητα και τη 
διαδραστικότητα, λειτούργησε την περασμένη εβδομάδα στο Μουσείο Πιερίδη – 
Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης Κύπρου, σε συνεργασία με την Εταιρεία Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής Λάρνακας (ΕΤΑΠ) Λάρνακας.

Σε ανακοίνωση της ΕΤΑΠ αναφέρεται ότι «η νέα αυτή πρωτοβουλία έρχεται να 
προσθέσει μια πολυαισθητηριακή διάσταση στην εμπειρία των επισκεπτών του 
Μουσείου στη Λάρνακα συμπεριλαμβάνοντας όλα τα άτομα ανεξαρτήτως αναγκών 
ή δυνατοτήτων».

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο των ευρύτερων δράσεων 
του Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου με τίτλο «Αισθήσεις», που στόχο 
έχει την προώθηση της προσβασιμότητας στον πολιτισμό ενώ έχει τύχει της 
στήριξης του Υφυπουργείου Τουρισμού στα πλαίσια του Σχεδίου Δράσης της ΕΤΑΠ 
Λάρνακας.

Ο νέος Απτικός Σταθμός «προσφέρει τη δυνατότητα στους επισκέπτες να δουν, να 
αγγίξουν και να εξερευνήσουν τα στάδια κατασκευής ενός κεραμικού αγγείου της 
αρχαιότητας. Παράλληλα, έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν το δικό τους 
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αντικείμενο, εμπνευσμένοι από τα εκθέματα του μουσείου. Μέσω αυτής της 
προσέγγισης, ο κάθε επισκέπτης μπορεί να συνδεθεί σωματικά και συναισθηματικά 
με τα εκθέματα».

Σημειώνεται ότι «το έργο έχει σχεδιαστεί από την εικαστικό Λένια Γεωργίου και 
ενσωματώνει αισθητηριακά υλικά που καθοδηγούν τον επισκέπτη μέσα από τα 
διάφορα στάδια της διαδικασίας δημιουργίας. Έχουν ακολουθηθεί τα ευρωπαϊκά 
πρότυπα προσβασιμότητας, ώστε ο σταθμός να προσαρμόζεται ανάλογα με το 
ύψος για να φιλοξενεί τροχοκαθίσματα ή καθίσματα για παιδιά και ενήλικες, ενώ 
είναι κατάλληλος και για άτομα με οπτική αναπηρία».

Η συγκεκριμένη προσθήκη «συμπληρώνει επίσης προηγούμενη κοινή δράση της 
ΕΤΑΠ Λάρνακας και του Μουσείου Πιερίδη για ξεναγήσεις για άτομα με θέματα 
όρασης, ενώ προάγει την ισότιμη συμμετοχή όλων των επισκεπτών στη μουσειακή 
εμπειρία».
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